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Importan los 126 quintales 2 arrobas 7! libras
de cera i razon de 47 pesos corrientesy 5 rs. pta.
el quintal 6.028 pesos corrientes , 1 rs. pta. y I
quarto , caya operacion por haber denoniinados y
quebrados en los factores s¢ ha heche por partes

aliguota. .
NOTA.

Como el quintal pesa cign libras, por naturas
leza las libras son partes de ciento: luego si a las)
dos cifras que éstas compusiesen,y en. su defecto]
el cero en lugar de las decenas , sobre su izquier-:
da se colocan los quintales , toda la expresion se|
reduyce a partes centésimasi y siendo igual esta ope-
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